

教職員工保齡球賽個個身手不凡

特刊

【記者陳勤謀報導】「哇～Strike！」在前任校長林雲山首發一球全倒後，教職員工保齡球賽便正式在亞太保齡球館拉開了序幕，現場共有六十四位教職員來一展身手，其中電機系更是派出了十一位選手參加。比賽結果電機系鄭國興教授、數學系專員吳玲，分別以六局總分最高1138和994分並列男、女子組冠軍。

比賽甫開始，前校長林雲山就顯露出了驚人的氣勢，一連打出好幾個Strike，旁觀的人也為其穩健的身手喝采。其他打的選手也不干示弱，紛紛拿出自己的看家本領。其中體育室的黃谷臣的曲球頗令人側目，不過他自我調侃說他這種打法雖花俏但得分卻不高。電機系系主任莊博任之前完全沒打過保齡球，這次卻來參賽。他笑著說電機系的老師們都滿喜歡運動，所以就一起報名參加。

男子組冠軍鄭國興，在賽中即展現出非凡的身手，所投的直球速度快且力道強勁；他說他之前不是打壘球，所以把投壘球時的動作應用在保齡球上，不過保齡球是技巧性運動，他這種打法的得分數還有限。而女子組冠軍吳玲則表示，她已經一年多沒打球，昨天就先來熟悉一下場地，想不到今天居然得冠。

比賽最後取男、女子組總分前六名頒發二千至六百元獎，前三名可獲得獎盃，單局最高分也贈送一份禮物。男子組前三名依序是電機系教授鄭國興、國文系教授盧國屏、交安組林泰生、出版組進富員溫仲健；女子組前六名依序是數學系

職員吳玲、保險系教授楊宜衡、會計室職員林滿足、會計室職員張家珍、電機系職員陳佳宜、國貿系職員朱貞德。

2010/09/27